

Szakmai záróbeszámoló

A 2023/24/1 félévben a Tecnológico de Monterrey-en tanulhattam egy szemesztert az Erasmus+ program keretén belül. Őszintén mondhatom, hogy ez a félév volt az egyetemi pályafutásom legkedvesebb és legszokszínbűbb időszaka. Ezalatt az idő alatt rengeteg új élményt és tapasztalatot szerezhettem, mind az egyetem, mind pedig az országnak köszönhetően. Egy új kultúrát és életfelfogást ismerhettem meg, illetve új ismeretségekre, barátokra is szert tehettem, nem utolsósorban pedig szakmailag is fejlődhettem.

A Tecnológico de Monterrey sokban különbözik a BME-től, így érdekes volt számomra ezeket a különbségeket felfedezni. A tárgyaimat tekintve hangsúlyban voltak a humán irányítottságú kurzusok. A számonkérések és a tanulási metódus is inkább gyakorlat, illetve projekt orientált volt. Rengeteg kreatív beadandó feladatot kellett készítenem és ezeket prezentálnom, és ezekhez új, számomra eddig ismeretlen programok kezelését is megtanulhattam, amelyeket a jövőben is szeretnék használni. Az angol nyelven tartott prezentációim által a komfortzónámból is kiléptem, emiatt úgy érzem, hogy a nyelvtudásom is sokat fejlődött ezalatt az idő alatt. A spanyol nyelvet kezdőként vettem fel, de a félév végére sok párbeszédet megértettem. Ennek az új nyelvnek a tanulását hazatérve is szeretném folytatni. Az oktatóim mind nagyon segítőkészek voltak, szívesen segítettek a kérdéseim megválaszolásában órák után is.



Az egyetem campusa nagyon tetszett, kiváltképpen a könyvtár és a külső terek (ahol szabadon voltak engedve állatok, így téve természetközelibbé a hallgatók életét). A könyvtárban szerettem tanulni és időt tölteni, mivel hatalmas közösségi terek voltak, ahol sokszor csoportmunkákon dolgoztunk együtt. Számomra ez a közeg inspirálóan hatott, látva, hogy a diákok is szívesen töltik itt az idejüket. Az egyetem területén minden héten szerveztek workshopokat, vagy vásárokat, amelyen mindenki részt vehetett, betekinthettünk a pezsgő hallgatói életbe is kicsit. Mivel az egyetem ebben az évben ünnepelte a 80. születésnapját, így az ünnepi előadáson is részt vehettünk, amely felejthetetlen élmény marad.

Monterreyben számtalan lehetőség volt kirándulni, mivel a várost minden oldalról körbe ölelik a hegyek. A hétvégék folyamán gyakran mentünk felfedezni a környéket. Ezek közül kiemelkedő volt megmászni a város ikonikus hegyét, a Cerro de la Silla-t. A városban sok kulturális programon is részt tudtam venni. A történelmi és modern művészetek múzeuma, illetve a régi városnegyedben való séta során rengeteget tanulhattam Mexikóról és a kultúráról.



A félévben szerencsém volt több nagyobb ünnepet is megtapasztalni, ami fontos része a mexikói kultúrának. Ezek közül a legnagyobb ünnepnek a Függetlenség napja (szeptember 16.) és a Halottak napja számított. A Függetlenség napját Mexikóvárosban, míg a halottak napját Oaxacában tölthettem. Az egyetem időtartama alatt kétszer is volt egy hetes szünetünk, amely alatt volt alkalmam utazni az országon belül is, így ezeket az ünnepeket autentikusan megtapasztalhattuk. Személyes kedvencem a halottak napjai ünnepség volt, mert talán ez volt a legszínesebb és legérdekesebb ünnep, az emberek pedig rendkívül befogadóak és kedvesek voltak, szívesen meséltek nekünk a hagyományaikról, szokásaikról.



Összességében tehát ez a félév felejthetetlen élményt nyújtott, nagyon hálásnak és szerencsésnek érzem magam, hogy részt vehettem a programban. Úgy gondolom, hogy életre szóló barátságokat köthettem nem csak a helyi, de más országokból származó cserediákokkal is, és megannyi élménnyel gazdagodhattam. Mindenkinek teljes szívből ajánlom az Erasmus+ programot!